## Prefeitura Municipal de Água Doce do Norte Estado do Espírito Santo

Gabinete do Prefeito

## LEI N° 099, DE 14 DE JANEIRO DE 2019.

"Cria e extingue cargos na estrutura administrativa a Câmara Municipal de Água Doce do Norte – Resolução nº 12/1991 e dá outras providências"

O Prefeito Municipal de Água Doce do Norte: Faço saber que a Câmara Municipal DECRETA e eu SANCIONO a seguinte lei:

- Art. 1º. Esta Lei cria e extingue cargos na estrutura administrativa da Câmara Municipal de Água Doce do Norte – ES, definidos na Resolução nº 12/1991.
- Art. 2º. Ficam criados os cargos de provimento em Comissão de Assessor de Gabinete da Presidência e Assessor Parlamentar, com as atribuições, carga horária e vencimentos definidos nos anexos I, II e III que fazem parte da presente Lei Complementar.
- Art. 3º. Fica extinto o cargo de provimento em Comissão de Assessor Técnico de Gabinete constante do anexo II da Resolução nº 12/1991.
  - Art. 4º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Municipal de Água Doce do Norte, Estado do Espírito, 14 de janeiro de 2019.

Paulo Marcio Leite Ribeiro Prefeito Municipal